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Collège Jules Ferry   Année scolaire 2012-2013 
 

M. BLAIZOT Pascal, représentant Parents d’élèves FCPE – Tél : 06.15.39.99.33 
       Mme VEY Sandra, représentante Parents d’élèves FCPE 

 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DU 18 MARS 2013 
2ème TRIMESTRE - CLASSE DE 5ème 6 

 
Participants : 
 
Mme ARDOIN,  Proviseur du collège 
 
Mme ROUSSIGNE,                 Professeur de Français, Professeur Principal 
Mme DEOM,                            Professeur d’Anglais 
M. GABSI,                                Professeur de Mathématiques  
M. SOULLARD,                      Professeur d’Histoire et de Géographie 
   
M. Prométhée TONEATTI,     Délégué des élèves 
M. VEY Alexandre,                 Déléguée des élèves 
 
Professeurs absents pour les autres disciplines. 
 

RETOUR DELEGUES PARENTS D’ELEVES 
 
Deux questionnaires rendus sur la totalité qui ne permettent pas de recenser et d’évoquer les 
éventuels problèmes rencontrés par les élèves. 
Nous rappelons que les parents ne doivent pas hésiter à nous contacter par téléphone ou par 
email en cours de trimestre pour nous faire part de leurs préoccupations. 
 

INTERVENTION DE MADAME ROUSSIGNE, Professeur Princi pal 
 
Ambiance générale assez bonne, voire correcte. Une tête de classe impliquée. On note 
toutefois un résultat au cas par cas en baisse par rapport au 1er trimestre et aux autres classes 
de 5ème du collège. Les leçons ne sont pas apprises suffisamment. Un effort de concentration 
et de méthode doit être réalisé. 
 

 
RETOUR DES DELEGUES ELEVES 

 
Ils évoquent la possibilité d’effectuer le sport en intérieur notamment lorsqu’il fait froid. 
C’est envisageable sous condition que les élèves soient munis de leurs chaussures de sport 
sans lesquelles l’entrée dans le gymnase n’est pas permise. 
 

ETUDE AU CAS PAR CAS 
   
 
Félicitations : 6  
Compliments : 1 
Encouragement : 1 
Mise en garde Travail : 2 
Mise en garde travail et conduite : 1 
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